

ШЕРСТНЁВ

Владимир Вилорович

10.06.1970 – 25.03.2000

старший лейтенант милиции

Уроженец г. Магнитогорска Челябинской области. Образование среднее специальное. Холост.

В Чеченской Республике: командир огневой группы временного ГОВД н.п. Аргуна.

Родные: Шерстнёвы Равья Гарифовна (мать) и Вилор Георгиевич (отец).

Владимир родился 10 июня 1970 года в г. Магнитогорске. В 1987 году окончил среднюю школу № 19. Спокойный, выдержанный ученик, умеющий отстаивать свое мнение, пользовался уважением у одноклассников. Любовь к спорту и целеустремленность помогли Владимиру добиться звания кандидата в мастера спорта по пулевой стрельбе и получить на соревнованиях 19 медалей.

11 марта 1991 года после прохождения срочной службы прибыл в органы внутренних дел. Службу начал в должности младшего инспектора уголовного розыска. В 1995 году заочно окончил Нижнетагильскую специальную среднюю школу милиции. В марте 1996 года, по личной просьбе, переведен в Отряд милиции особого назначения на должность бойца. Спортивные достижения пригодились Владимиру в его профессионально-служебной деятельности: отличный снайпер-наставник, активный участник соревнований, чемпион области по стрельбе из боевого оружия, призер чемпионата МВД РФ по пулевой стрельбе – все это способствовало повышению боеготовности подразделения в целом.

Ввиду высокой профессиональной подготовки, твердости и принципиальности при решении служебных вопросов, отличных организаторских способностей в августе 1998 года Владимир был выдвинут на должность старшего инспектора-дежурного ОМОНа при УВД г. Магнитогорска. В составе ОМОНа трижды выезжал в служебные командировки в Чеченскую Республику.

За укрепление законности и правопорядка, обеспечение государственной безопасности в условиях, сопряженных с риском для жизни, Указом Президента РФ № 633 от 4 апреля 2000 года Шерстнёв В.В. награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.



В четвертую командировку направлен 30 декабря 1999 года. 4 января 2000 года старший лейтенант милиции Шерстнёв был назначен командиром специальной огневой группы временного ГОВД г. Аргуна.

9 января 2000 года вооруженная группа боевиков подошла к ВГОВД и начала обстрел зданий подразделения из автоматического оружия и гранатометов, при постоянной поддержке снайперов. Вскоре стало ясно, что драться придется в окружении, потому что с разных сторон работали снайперы, автоматчики почти в упор стреляли из соседних домов и из школы. Во многом благодаря действиям Владимира Шерстнёва удалось избежать паники и замешательства. Именно он смог быстро сплотить вокруг себя наиболее опытных бойцов, подбадривая их словом и делом. Боевики наступали, некоторые подбирались почти вплотную, и «выкуривать» их приходилось ручными гранатами. Владимир с крыши здания в упор из гранатомета уничтожил ряд огневых точек, а также припаркованные рядом легковые автомобили, в которых были боеприпасы боевиков. На плацу догорал прибывший накануне из Магнитогорска «КамАЗ» с гуманитарной помощью. Разгрузить его так и не успели. Рискуя жизнью, Владимир под огнем оттащил водителя из дымящейся кабины в безопасное место. Осада ВГОВД г. Аргуна продолжалась трое суток. В этот период